
 
 

 
Ergebnisprotokoll 

 
 der 22. Sitzung des Stadtrates   

am Dienstag, 20.10.2015, um 19:30 Uhr  
 

 in der Georgi-Kurhalle   
 
 
1 Mittelschule Bad Brückenau, Erläuterung der Besta ndsaufnahme und 

Anlagenbewertung 
durch das Büro Helfrich, Bad Kissingen und das Büro  Richter, Bad Brückenau 

 
Beschluss:  
Der Stadtrat beschließt, im Hinblick auf die dringenden Maßnahmen und den hohen 
Sanierungsbedarf, eine Generalsanierung der Mittelschule Bad Brückenau durchzuführen und die 
erforderlichen finanziellen Mittel in Höhe von ca. 8,0 Mio. Euro in die Haushaltspläne 2016 und 
2017 bereit zu stellen. Die Verwaltung wird beauftragt, die für die Gewährung von Zuwendungen 
erforderliche schulaufsichtliche Genehmigung bei der Regierung von Unterfranken zu beantragen. 
 
mehrheitlich beschlossen Ja 18  Nein 1  Anwesend 19    
 
 
 
2 4. Änderung des Bebauungsplanes Oberes Straßfeld zur Änderung der 2. u. 3. 

Änderung des Bebauungsplanes Oberes Straßfeld 
 
Beschluss:  
1. Nach Beratung beschließt der Stadtrat, die 4. Änderung des Bebauungsplanes Oberes Straßfeld 

zur Änderung der 2. u. 3. Änderung des Bebauungsplanes Oberes Straßfeld. 
 
Der Geltungsbereich umfasst den Geltungsbereich der 2. Änderung des Bebauungsplanes 
Oberes Straßfeld. 
 
Die 4. Änderung umfasst folgende Änderungen: 
1. Wegfall der Baugrenzen und Anwendung der Bestimmungen der Bayerische Bauordnung 
2. Wegfall der textliche Festsetzung der Abstandsfläche mit 5 m 
3. Wegfall der Festsetzung der Garagenstandorte und Anwendung der Bestimmung der BayBO 

 
2. Der Änderungsbeschluss erfolgt unter dem Vorbehalt, dass der Kostenübernahmevertrag mit 

der Fa. Theo Hahn Bauunternehmen GmbH & Co.KG abgeschlossen ist. 
 
3. Die Verwaltung wird mit dem Vollzug des Abschlusses des Kostenübernahmevertrages sowie 

das Änderungsverfahren nach § 13 a. BauGB durchzuführen, beauftragt. 
 
mehrheitlich beschlossen Ja 16  Nein 1  Anwesend 17    
 
Abstimmungsvermerke:  
Herr StR Thomas Eigenbrod und Herr StR Manfred Kaiser waren bei der Abstimmung nicht im 
Sitzungssaal anwesend. 
 
 
 
 



   

3 Fa. Gaschler FMZ Zwei GmbH & Co. KG, 88145 Hergat z, Bauantrag Abriss des 
Gebäudes Kissinger Str. 34 und Neubau eines Lebensm ittelmarktes mit 
integriertem Getränkemarkt und Bäckerei/Gastronomie  

 
Beschluss:  
Der Stadtrat nimmt von der Abrissanzeige Kenntnis. 
 
Nach Beratung beschließt der Stadtrat dem Bauantrag, Neubau eines Lebensmittelmarktes mit 
integriertem Getränkemarkt/Gastronomie, Kissinger Straße 34, auf den Grundstücken Fl.Nr. 842, 
842/2 und 843, Gemarkung Bad Brückenau durch die Fa. Gaschler FMZ Zwei GmbH & Co. KG, 
Salzstraße 13, 88145 Hergatz, zuzustimmen.  
 
mehrheitlich beschlossen Ja 18  Nein 1  Anwesend 19    
 
 
 
4 Erhebung einer Vorausleistung für die Straßenausb aumaßnahme 

Hammelburger Straße im Wege der Kostenspaltung 
 
Beschluss:  
Nach Beratung beschließt der Stadtrat einen Straßenausbaubeitrag im Wege der Kostenspaltung 
für die Straßenbeleuchtung zu erheben. Die Verwaltung wird beauftragt in nachgewiesenen 
Härtefällen auf Antrag der Beitragspflichtigen eine weitere Zahlungserleichterung, unter Wegfall 
der Stundungszinsen, zu ermöglichen. 
 
einstimmig beschlossen Ja 19  Nein 0  Anwesend 19   
 
 
 
5 Änderung der Satzung über Aufwendungsersatz und G ebühren für Einsätze 

und andere Leistungen gemeindlicher Feuerwehren 
 
Beschluss:  
Der Stadtrat beschließt die beiliegende 5. Änderungssatzung zu erlassen. Sie tritt am 01.01.2016 
in Kraft. Die Verwaltung wird beauftragt die Anlage zur Satzung neu zu fassen. 
 
einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0   
 
Abstimmungsvermerke:  
Frau StRin Adelheid Zimmermann und Herr StR Benjamin Wildenauer waren bei der Abstimmung 
nicht im Sitzungssaal anwesend. 
 
 
 
 
Bad Brückenau, 21.10.2015 
 
STADT BAD BRÜCKENAU 


